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UMLUMLUMLUML سرانجام به صورت نوعي برنامه كامپيوتري پياده سازي خواهد شد؟كداميك از عناصر 

ActorUse Case 

Activity Diagram Object
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UseUseUseUse CaseCaseCaseCaseUMLUMLUMLUML  به چه معناست؟ ها در  اولويت بندي 

Use Case هاي مهمتر زودتر توسعه يابند .Use Case هاي مهمتر زودتر شناسايي شوند .

Use Case هاي مهمتر زودترتست شوند .Use Case ها شناسايي شود ترتيب رابطه هاي بين .
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 نمي شود؟نامگذاري كداميك از بخش هاي كلاس معمولا انجام

عنوان كلاسصفات و عملياتمسؤوليت هارويدادها
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isLeafisLeafisLeafisLeaf  در كلاس ها به چه معناست؟خاصيت 

.بيانگر حذف رابطه تعميم بين كلاس هاي پدر و فرزند است

.بيانگر حذف رابطه ارث بري بين  ابر كلاس و زير كلاس هاست

.مشخص مي كند كه ايا يك كلاس مي تواند از طريق رابطه ارث بري  داراي پدر باشد يا خير

.مشخص مي كند كه ايا يك كلاس مي تواند از طريق ساختار تعميم داراي زير نوع باشد يا خير
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UMLUMLUMLUML از همه محدودتر است؟كدام نوع قابليت رؤيت در 

publicprivateprotectedpackage
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  چيست؟متدمعني  

قابليت رؤيت يك كلاسخاصيت يك كلاس

رفتار يك كلاسصفات يك كلاس
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عبارت هاي اسمي كه در يك مصاحبه شناسايي مي شوند، كدام عناصر سيستم را مدلسازي مي كنند؟

Useصفات كلاس ها را Case عمليات كلاس ها راروابط بين كلاس ها راها را
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كدام دو عنصر كلاس مي توانند تعدد داشته باشند؟

صفات و رابطه هاصفات و عمليات

رابطه ها و مسؤوليت هارويدادها و مسؤوليت ها
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UMLUMLUMLUML است؟نمادگذاري خط توپر با يك لوزي توپر در انتها مربوط به كدام نوع رابطه در 

وراثتتعميمتركيبتجمع
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pinpinpinpinUMLUMLUMLUML  چيست؟در ) (تعريف پين 

.يك گره در نمودار فعاليت كه مسير فعاليت را به سمت گره پاييني عوض مي كند

.يك واحد كار كه بايد توسط يك شيء اجرا شود

.شيء متصل به يك عمل كه براي ورود يا خروج از آن عمل به كار مي رود

.نقطه اي در جريان كاركه ممكن است بر اساس شرطي جريان خروجي از يك عمل را به مسير ديگري هدايت كند
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دو عمليات با امضاي يكسان كه يك كار را با روش هاي متفاوت انجام مي دهند، كدام خاصيت شيءگرايي را معرفي مي

كند؟

polymorphismچند ريختي aggrigationيا تجمع 

compositionيا تركيب changeabilityيا قابليت تغيير 
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PackagePackagePackagePackage استفاده مي شود؟كدام نماد براي نمايش قابليت رؤيت 

نماد #+نماد -نماد  نماد ~
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كدام گزينه در مورد كلاس هاي رابطه صحيح است؟

.يك كلاس موقت است كه هيچگاه نمونه اي از آن توليد نمي شود

.هميشه براي نشان دادن رابطه بين دو كلاس از كلاس رابطه استفاده مي شود

.وجود دارند معمولا از كلاس رابطه استفاده مي شود*...* در مواقعي كه دو كلاس در دوطرف رابطه با تعدد 

.كلاسي است كه فقط داراي صفات دو كلاس مرتبط مي باشد و هيچ عملياتي را نگهداري نمي كند
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كدام گزينه به عنوان نام يك شيء نامعتبر است؟

Document newDocument:Document:

aDocumentDocument:salesReportDocument:
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UMLUMLUMLUML از چه نمادي استفاده مي شود؟براي نمايش وابستگي بين دوكلاس در 

خط نقطه چين با فلش در انتهافقط يك خط نقطه چين

خط نقطه چين با مثلث توپر در انتهاخط نقطه چين با مثلث توخالي در انتها
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متداول ترين كاربرد اين كلاس، پشتيباني از مجموعه ها يا كلكسيوني از اشياء است؟

كلاس رابطهكلاس يوتيليتي

كلاس قالبكلاس پياده سازي شده
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اين عمليات. پيامي كه از يك فرستنده به گيرنده رسم مي شود، نشان دهنده عملياتي است كه بايد در سيستم انجام شود

در كجا پياده سازي خواهد شد؟

در كلاس گيرندهدر كلاس فرستنده

در يك قطعه كه حاوي كلاسهاي گيرنده و فرستنده باشددر يك كلاس رابطه
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نمادگذاري مربوط به منطقه نگهداري كنترل چيست؟

يك چهارگوش باريك سفيد يا خاكستري روي خط حيات شيء

يك قاب بزرگ كه نام آن در گوشه سمت چپ بالا قيد شده است

يك مستطيل كه نامي درون آن نوشته شده و يك خط نقطه چين عمودي در پايين آن كشيده شده است

يك مستطيل كوچك كه روي يكي از اضلاع كلاس يا شيء رسم مي شود
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optoptoptoptaltaltaltalt  در نمودار توالي است؟ يا اين اصطلاح در نمودار هاي تعاملي استفاده مي شود و هم ارز بخش هاي مركب 

پينپورتترم توالينگهبان
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در نمودار فعاليت به گرهي اطلاق مي شود كه چندين يال فعاليت ورودي و يك يال فعاليت خروجي دارد؟

گره ادغامگره الحاقگره انشعابگره تصميم
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